

## ERRATA

### Vol. 98, No. 1049

- p. 7, l. 11 ↓ : for pespiration read respiration  
p. 7, Fig. 3 Legend l. 4 ↓ : for for read four

### Vol. 98, No. 1050

- p. 193, l. 14 ↓ : for responce read response

### Vol. 98, No. 1051

- p. 248, Table 2 Legend : for 0.482 read 0.363  
p. 258, l. 6 ↑ : for Weigh read Wight  
p. 277, l. 13 ↑ : for starch-filld read starch-filled

### Vol. 98, No. 1052

- p. 377, Table 1: for 2. *Dryopteris coreano-motana*  
read 2. *Dryopteris coreano-montana*  
p. 405, l. 10 ↓ : for Kranz read mostome